

El Mundo Deportivo

Precio ejemplar: 15 cts.

Fundado en 1906

Miércoles 4 de Agosto 1937

Redacción, Administración y Talleres
DIPUTACION, 333
BARCELONA
TELÉFONOS
Redacción... 51190
Administración... 52321

TARIFA SUSCRIPCIÓN			
	Mes	Trim.	6 u. Año
Local	3'50	10'50	21'42
Prov.	—	10'50	21'42
Extranj.	—	18'50	37'74
América	—	31'—	22'44

ANUNCIOS: Según tarifa

Una incógnita tremenda ¿Cuáles serán los clubs que completarán el superregional catalán?

La Asamblea del domingo ante un compromiso serio

... limitaremos a exponer los hechos. Acaso se nos tilde de "comodistas". Acaso tengan razón nuestros lectores... Pero lo menos que podemos hacer — esto hacemos — es exponer los hechos para documentar y dar a entender como a consecuencia de la información general se ha llegado a un acuerdo que debe resolver la Asamblea de la Federación Catalana que está convocada para el próximo domingo.

Esta Asamblea debe acordar y acordará seguramente la ampliación de la primerísima Categoría Catalana a ocho clubs. Pero, ¿cuáles serán estos ocho clubs? Esta es la incógnita a resolver. Y muy delicada por cierto como juzgará el lector, por la siguiente enumeración de acuerdos, contra-entendidos, informalidades, etc., etc.

Primero: Según el reglamento que figura en la Federación Catalana, sometida a la Española y en vigor antes de los hechos que en deporte como en todos los sectores de la vida han experimentado la anomalía actual, está establecido el descenso automático del último clasificado en los seis de Primera "A" para dar entrada automática al campeón de Primera "B". SEGUN LOS RESULTADOS HABIA DE DESCENDER EL "SABADELL" Y ASCENDER EL "MARTINENC".

Segundo: Por acuerdo entre los clubs al empezar la temporada 1936-37 en pleno período revolucionario y bajo la presidencia del Incautador-Delegado de la Generalidad, compañero Erolas, se acordó ampliar la categoría a ocho clubs y jugar torneos de Promoción con los dos "colistas" de la "A" y los cuatro mejor clasificados de la "B" para clasificar cuatro clubs para la Primera "A", con lo cual quedaría ampliada a ocho clubs (RESULTADOS COLECTIVOS DE LA "A": "BADALONA" Y "SABADELL" Y CLASIFICADOS EN CABEZA DE LA "B": "MARTINENC", "EUROPA", "JÚPITER" Y "VICH").

Tercero: Los Clubs Badalona y Sabadell al negarse a jugar la Promoción, hubo dimisión del Consejo "seccional" del Incautador Erolas y pasó éste solo en la dirección federativa. Los demás clubs se avinieron a jugar sin Badalona y Sabadell, una "Liga Comarcal" que aún está en curso, con una clasificación especial entre Martinenc, Europa, Júpiter y Vich para clasificar dos clubs que ampliarían a ocho la Primera "A" en la que entrarían con los que integraban anteriormente a sea Español, Barcelona, Jerssa, Granollers, Badalona y Sabadell.

Cuarto: Júpiter y Europa quedan clasificados para ampliar a ocho clubs la Primera Categoría Catalana según

NATACION

Ante los Juegos Universitarios de... El próximo domingo en la Piscina de Montjuich un festival de pre selección

PARTICIPANDO PRIMERISIMAS FIGURAS Y A BENEFICIO "PRO-AYUDA A EUZKADI"

El próximo domingo, a las cuatro de la tarde, organizado por la "Federación Nacional de Estudiantes de Cataluña" y de acuerdo con la "Federación Catalana de Natación Amateur" se celebrará en la piscina de Montjuich un festival de pre selección para los Juegos Universitarios de París en el que participarán primerisimas figuras de nuestra natación y al cual aparte de los elementos estudiantes, son invitados todos los clubs catalanes.

Los estudiantes que figuren en los clubs afiliados a la "F.C.N.A." deberán dirigir a ellos su inscripción y los que no sean socios de ningún club de natación, deberán presentarse el próximo viernes día 6, en el local de la "Federación Catalana de Natación Amateur", Rambla de Canaletes 9, principal, a las 7 de la tarde para formalizar su inscripción, en el bien entendido que tanto los clubs como los participantes individuales, tienen que cursar en este día la lista de inscritos, a fin de formar las series y ordenar la organización del festival.

Las pruebas que el Comité de Natación de la "Federación Nacional de Estudiantes de Cataluña" ha señalado son las siguientes:

- 100 metros espalda masculinos interclub.
- 100 metros braza masculinos interclub.
- 50 metros libres infantil masculinos, (reservada para los que tengan doce años), interclub.
- 20z metros libres masculinos (reservada para los nadadores universitarios).
- 50 metros libres, infantil, femeninos, interclub.
- 100 metros libres, masculinos, interclub.
- 50 metros libres femeninos interclub.
- 400 metros libres masculinos interclub.
- 100 metros libres infantil, masculinos, interclub.
- Relevos 5 por 50 libres masculinos, interclub.
- Exhibición de saltos.
- Partido de Water-polo, entre una selección universitaria y otra de los clubs.

El festival será a beneficio de la "Ayuda a Euzkadi" y no cabe decir que por la doble finalidad del festival, en el sentido deportivo y en el altruista, merezca a simpatía de los aficionados.

3ª Olimpiada Obrera

Formidable actuación de los Obreros Españoles en Amberes

Vencedores del Torneo de Basket-Ball
Tres títulos olímpicos de Natación
Terceros en Futbol
Honrosa clasificación Atlética y Pugilística
En Ciclismo, terceros en persecución y cuartos en americana
En Tenis, probables vencedores

La magnífica labor de la representación obrera de España, obtiene cálidos elogios de toda la crítica deportiva



El equipo de basket-ball de España que, confirmando la potencia absoluta de los españoles en esta especialidad deportiva, ha conseguido un resonante triunfo, adjudicándose el título olímpico obrero en los Juegos de Amberes.

... solo han tenido por rival peligroso a los españoles, a los que vencieron en semifinal por 2 a 1. El equipo soviético, que es el mejor que puede hacerse en Rusia, ha vencido sucesivamente a Dinamarca por 8 a 0, a España por 2 a 1 y a Noruega por 2 a 0.

El equipo noruego ha vencido a Checoslovaquia por 3 a 1 en la semifinal, debiéndose considerar que ha tenido suerte al adquirir este segundo puesto en el Torneo por cuanto la verdadera final fué virtualmente la España-Rusia.

Los checos han sido batidos por los españoles en el match para el tercer puesto por 1 a 0 después de dominar mucho más de lo que el resultado indica.

Los resultados de España

España-Polonia (forfait)	2-1
España-Bélgica	2-1
España-U. R. S. S.	1-3
España-Checoslovaquia	1-0

El mejor partido del torneo lo jugaron España y Rusia en semifinal

Amberes.—Ha tenido lugar en el Estadio después de la celebración de distintas pruebas atléticas, el partido de semifinal que oponía a los once representantes de la U. R. S. S. y de España, sin duda los mejores de los que participan en el torneo de futbol de la Olimpiada Obrera. El partido ha sido magnífico, y los dos equipos han hecho gala, además de una gran clase, de una corrección perfecta.

En el primer tiempo España ha dominado, pero no ha podido ver transformados sus esfuerzos. En cambio los rusos, en una escapada han marcado su primer tanto por mediación de su interior izquierda. Después de este gol los soviéticos han dominado hasta el descanso.

En la segunda mitad, los españoles, haciendo demostración de su característica "furia", han puesto en un verdadero aprieto a la puerta rusa, donde el guardameta Akimoff ha salvado distintos tiros, acreditándose como un jugador de gran clase.

A los 25 minutos de este tiempo el extremo izquierdo ruso, el mejor hombre sin duda sobre el terreno, ha marcado el segundo tanto para la U. R. S. S. Cinco minutos antes de acabar, el extremo izquierdo ha marcado, apoyando "freakil" el único tanto español, terminando el partido con el resultado de dos a uno favorable a la U. R. S. S.

El público despidió con grandes ovaciones a los dos teams a su salida del terreno.

En el otro partido de semifinal Noruega ha batido a Checoslovaquia por tres a uno, clasificándose junto con la U. R. S. S. para disputar la final.—C.

1500 metros libres. — Saarine (Finlandia), 23', 11". 1-10. 2. Salvo (España), 23', 25". 9-10. 3. Sutra (Francia), 23', 46". 2-10.

Eliminatorias de 100 libres. — El español Pla se clasifica vencedor en uno de los cuartos de final.



SALVO
El notable fondista catalán de la F. A. E. E. T. que se ha clasificado subcampeón olímpico obrero en la difícil prueba de los 1500 metros.

Rarell (España), se clasifica también para la semifinal quedando segundo en otro cuarteto de final, empleando 1', 9", 4-5.

200 braza. — Júpiter gana la tercera serie eliminatoria clasificándose para la final empleando 3', 11", 4-5.

100 metros libres femeninos. — Marta González, se clasifica tercera de la primera serie eliminatoria, empleando 1', 26".

En water-polo, España ha vencido a Suiza y su clasificación final será honrosa. El primer puesto lo han de dilucidar Francia y Bélgica. Para el tercer puesto jugaron Checoslovaquia y Holanda venciendo los checos por 7 a 4.

En ciclismo, España tercera en persecución; cuarto en americana y séptimo en 50 k. contra el reloj

Amberes, 2.— Los resultados de las pruebas ciclistas han sido los siguientes:

Persecución por equipos en pista sobre 6 kms.: 1. Francia; 2. Bélgica; 3. ESPAÑA; 4. Noruega.

Americana de una hora: 1. Francia; 41.500 metros; 2. Francia "H"; 3. Bélgica; 4. ESPAÑA.

60 kilómetros carretera contra el reloj: 1. Francia, 1 h. 0 m. 4 s.; 2. Bélgica; 3. Inglaterra; 4. Suiza; 5. Noruega; 6. Checoslovaquia; 7. ESPAÑA.

Los 150 kms. en carretera han sido ganados por el belga Deffert en 4 h. 16 m. 13 s. seguido del belga Thy, el francés Martin, del francés Legendrand y de cinco belgas más. Por naciones venció Bélgica, seguida de Francia, Holanda y Noruega.

ATLETISMO DE REGRESO...

El domingo la representación española actuará en París...

en un magno festival de la F. G. S. T. en el Estadio de Colombes

La F. G. S. T. anuncia para el próximo día 8 de agosto un festival deportivo como clausura de las fiestas de la Exposición, en el que a más de los atletas españoles que tan magnífica clasificación acaban de obtener en Amberes, participarán los equipos de la U. R. S. S., Finlandia, Suiza, Checoslovaquia y Bélgica.

FUTBOL LA COMPETICION MAXIMA

Preparando la III Copa del Mundo La última y reciente reunión del Comité en París

La Comisión organizadora de la III Copa del Mundo se reunió en París el sábado último, en los locales de la Federación Francesa y presidiendo M. Chevalier con la asistencia de los "ases" federativos internacionales Flaucher, Lotny, Barassi, Schricker y Delaunay.

La Comisión estudió la situación de los Grupos Eliminatorios en Europa, Asia y América.

En el Grupo Alemania-Suecia-Finlandia-Estonia, han sido jugados ya tres partidos, pero en general los equipos clasificados para el Torneo propiamente dicho que empieza por los octavos de final, no serán conocidos hasta principios de abril próximo.

En el Grupo IV que forman Suiza y Portugal, han surgido dificultades en lo que atañe al lugar donde se han de encontrar ambos equipos. Se había tratado de llegar a un acuerdo para celebrar el partido en Francia, precisamente Marsella, pero los portugueses han puesto dificultades y parece que obtendrán que sea en Italia, precisamente Milán. Por cuestiones políticas parece verosímil...

En lo concerniente a la participación de los finalistas del Continente americano, se acordó que, como en la II Copa del Mundo jugada en Italia en 1934, el match para disputar el octavo finalista antes de empezar la competición final, sea disputado en el territorio del Torneo. Así los Estados Unidos y el vencedor del Torneo eliminatorio de la América Central jugarán en Francia.

La competición eliminatoria de América Central dará lugar a dos Torneos. El primero se desarrollará en Barranquilla (Colombia) y pondrá en juego a los equipos de Costa Rica, Colombia y San Salvador. El vencedor de este Torneo se trasladará a La Habana donde jugará en un segundo torneo con Guayana Holandesa, México y Cuba.

Para el Grupo Asiático, se acordará al equipo vencedor de la eliminatoria, que concierte matches suplementarios en el curso del viaje. Si el representante asiático es el japonés se intentará que se detenga en Saigón para jugar contra Indo-China que tiene intención de demostrar sus progresos. Si el representante es el equipo de los holandeses, el match de compensación se jugará en Holanda después de la Copa del Mundo, lo que, naturalmente, constituirá un éxito.

Los trabajos preparatorios expuestos han sido aprobados por la Comisión y se estima que la organización marcha por buen camino.

El período de la Competición Final se mantiene en las fechas del 4 al 19 de junio de 1938.

Comentario técnico de los Juegos... con mención favorable para España

Amberes, 2.— Las últimas jornadas desarrolladas de los Juegos Obreros han demostrado la gran superioridad de los rusos en atletismo y natación. En esfuerzos en cuantas competiciones concurren, los rusos se llevaron el triunfo. Así lo hemos visto en levantamiento de pesos, en estas pruebas en natación y en futbol. En natación, Boitchev el formidable braza verdadero recordman del mundo, cubre igualmente los 100 libres en 1 m. 3 s., con lo cual hubiera sido campeón olímpico lo propio que en espalda, pero no ha participado en estas pruebas, para dejar el campo libre a otros camaradas obreros. En futbol es donde los rusos han tenido un solo rival digno de su talla y este ha sido España, a la que han vencido en semifinal.

No hay que comentar estos triunfos de los rusos que demuestran estar a la altura de las mejores naciones mundiales en cualquier rama deportiva y sin limitaciones "obreristas" "universitarias" o de "olimpiada burguesa" como se llama a las cuarentales que fundó el Barón de Coubertin.

Hay que hacer una mención especial para los españoles que en Atletismo y natación han demostrado ganar plazas de honor, llegan a olimpicos, ganan en basket-ball, hacen más que defenderse en boxeo y presentan un equipo de futbol que debía clasificarse cuando menos en

España ha ganado el torneo de basket-ball

Amberes, 2.— España ha logrado un señalado triunfo en el Torneo de Basket-ball puesto que después de haber marchado en segunda posición en la primera jornada, logró batir al equipo de Francia que era el "leader" y ganar por 24 a 23 y después venció a Suiza por 25 a 13, mientras Francia venció a Bélgica por 28 a 24.

La clasificación final del basket ha sido:

1. España.
2. Francia.
3. Bélgica.
4. Suiza.

El equipo español ha sido el que mayor sensación ha causado venciendo sucesivamente. Los franceses lo han seguido en méritos y el resultado del match entre ambas naciones resuelto con el solo punto de diferencia demuestra el nivel de fuerzas que se ha resuelto a favor del mejor de la competición.

El torneo de futbol La clasificación final

1. Rusia.
2. Noruega.
3. España.
4. Checoslovaquia.
5. Bélgica.
6. Holanda.

A continuación Francia, Inglaterra, Suiza, Finlandia, Palestina y Dinamarca.

El torneo de futbol ha sido ganado por el equipo ruso que con el español ha sido el mejor

Amberes, 2.— El equipo representativo de la U. R. S. S. ha ganado el Torneo de futbol habiendo vencido en la final a Noruega por 2 a 0. Los ru-

Futuro y pretérito de nuestro ciclismo



El futuro "as" del velocipedo, Aurelio Bisbe, "campeonísimo" infantil y no infanzonada adulta, es felicitado después de uno de sus triunfos. Y quien cede su mano es Sebastián Masnou, vencedor de una Vuelta a Cataluña y gloria de los tiempos heroicos.

Resultados de tenis

Amberos, 2. — En simple masculino el español Masip ha vencido al inglés, Courten.

Resultados de atletismo...

Actuaciones de los españoles DECATHLON 110 metros vallas. — Consegal se clasifica tercero en la serie primera con 19", 9/10, que ha ganado Okosen (Finlandia), con 18".

Resultados de las finales

Peso. — Ello (Finlandia), 14 m. 68,5. Longitud. — Lentinen, 7 m. 12. Javalina. — Antonen (Finlandia), 62,01. Pértiga. — Osoline (U. R. S. S.), 4,20.

Los campeones olímpicos de boxeo...

El torneo olímpico de boxeo ha dado los siguientes vencedores: Peso medio. — Semourian (U. R. S. S.). Peso gallo. — Mosckes (Dinamarca).

Futbol

En vísperas de la Asamblea Federativa

La opinión de un ponente, sobre el trabajo de la ponencia y algunos datos interesantes

Será riguroso el descenso: "Si Barcelona o Español quedan colistas, jugarán la promoción": Un informe de la Ponencia que sólo será conocido en la misma Asamblea

A medida que se aproxima la fecha del domingo crece en interés la Asamblea que debe tener lugar aquel día, con el objeto de discutir y aprobar el trabajo realizado por la Ponencia reorganizadora del futbol catalán y por el resto de este mismo interés y con el afán de obtener algunos detalles al margen de la letra y la teoría del informe redactado por la Ponencia, hemos creído oportuno requerir de algunos de los ponentes la impresión personal, suponiendo que podría dar luz en algunos puntos de interés máximo para el Congreso futbolístico del próximo domingo.

Santiago Güell, el joven y prestigioso abogado que ha figurado ya en dos Consejos directivos de la Federación y que forma parte de la Ponencia fue nuestra "víctima propiciatoria" en la tarde de ayer. Güell no ha tenido nunca para nosotros una negativa y en cuanto de su parte pudo, satisfizo nuestras impacientes informaciones.

—Poco podrá decirnos aparte de lo que lleva en sí el informe circulado a los clubes. Sería indelicado exceder de los detalles sin conocimiento de mis compañeros de Ponencia y mucho más si como suponemos lo que a ustedes interesa es conocer nuestro criterio sobre cuales son los clubs con mayor derecho a ingresar en la Primera Categoría para la ampliación a ocho.

—Su zageradía nos confunde, amigo Güell, porque ha dado usted en el clavo con las primeras palabras. Pero, dignos así, particularmente, qué impresión personal es la de usted en esta delicada cuestión? —Güell se sonrió ante nuestra insistencia encubierta y dijo sostyendo una contestación categórica: —Creo que por encima de todo lo que importa es obrar con justicia. De la reunión que debe celebrarse esta noche la Primera Categoría "A" es probable que dependa todo. Los votos de dicha categoría son muchos y deben pesar muy especialmente en este asunto por ser punto en su informe, pero el voto de la Ponencia no ha querido resolverse los ponentes para redactar próximo viernes nos reuniremos nuevamente para guardarnos incógnita hasta el instante de tratar en la Asamblea de este delicado punto del "orden del día". Dicha nota será leída a la Asamblea y con ella es posible que demos cuenta de nuestro criterio en asunto tan complicado.

—¿Habrá discusión en lo que se refiere a las competiciones tal como las proyecta la Ponencia? —Hemos tenido en cuenta la opinión de los clubs para llevar a cabo esa estructuración. Supongo que poco habrá que discutir.

—Y... dignos, ¿será rigurosamente obligatoria la Promoción sea cual fuere el club que al terminar el campeonato quede situado en la cola de la clasificación? —No es de suponer que se normalice, como es usual entre personas bien educadas, a cualquier, no menos cortés invitación que "mamá" Bisbe pudiera hacernos... en estos tiempos en que un "plebeyo" si que también batifuso plato de habichuelas se ha visto convertido en "bocato di cardinale". —Antonio Vila

Para el 15 de Agosto en Navarres UNA CARRERA DE CUARTAS CATEGORIAS Y PRINCIPANTES, ORGANIZADA POR EL SPORT CICLISTA MANRESA — COMPLETARAN EL PROGRAMA DOS CARRERAS INFANTILES. — NUTRIDA LISTA DE PREMIOS

Manresa.—Constando en el acuerdo de constitución del Consejo de Organización de Entidades Ciclistas de Manresa, de que cada entidad independientemente, podrá organizar en los pueblos de la comarca, requerido el Sport Ciclista Manresa, por el Comité Local del Socorro Rojo Internacional de Navarres, ha aceptado la organización de un escogido programa para el próximo día 15 del corriente.

Por ahora todos los trabajos de organización primarios, han sido verdaderamente fructuosos. El programa es el siguiente: Mañana a las 9.30: Carrera para cuartas categorías y principantes, (dos vueltas al circuito de Artés, 50 kms.). Mientras darán la primera vuelta, tendrá efecto una carrera de Infantiles, de 12 a 15 años por el circuito de los "Tres Ponts", con un total de 7 kms.

Mientras darán la segunda vuelta, se celebrará una carrera infantil de 6 a 11 años, por el Paseo Cervantes. Los premios, son en profusión e importantes. El circuito será todo por carretera, saliendo de Navarres, para Galders, Artés, Pont de Cabrianes y Navarres, pasado por los "Tres Ponts". Este circuito mide 25 kms. aproximadamente, con llanos, cuestas y descensos, para todas las especialidades.

La inscripción se ha abierto ya en el local de l'Esport Ciclista Manresa, en carretera Vial, 219 (Bar Blau) siendo los derechos de inscripción los de reglamento.

Esta es nuestra sincera opinión del centro delantero que nos fué presentado al Pujolet.

Referente al partido, la victoria europea fué justa atendiendo al cariz que tomó el encuentro en la segunda parte. El Europa, que vio claramente la mala potencia del ataque manresano no se lanzó en esta segunda parte a una ofensiva que le valió la victoria gracias a una buena jugada de Más, en la cual consiguió el único tanto de la tarde.

El Europa, que era esperado con gran interés, hizo gala de la fama que con gran precedido y de lo único que se condolió el numeroso público que acudió al Pujolet fué de la escasa potencialidad de nuestra delantera, desmembrada por la catastrófica actuación de su centro delantero.

En cuanto a la actuación global del once manresano, debemos manifestar que fué regular. Lo mejor de nuestro equipo la defensa y Vidal. También cabe mencionar a García y Polo que en la primera parte tuvieron grandes destellos.

Cuálido del arbitraje Puntis acertadamente. Los equipos estaban formados por el siguiente orden: Europa. — Montserrat, Farnades, Sanz, Llanós, Cifré, Muntané, Más, Ramón, González, Font y Soler. Manresa. — Vidal, Serra, Castells, Serra, García, Model, Santamaría, Polo, Ollé, Señal y Ramonet.

La primera parte transcurrió con dominio alterno, ligeramente favorable al Manresa que vio frustradas sus esperanzas por no encontrar ligazón en sus jugadas a causa del nulo rendimiento acusado por Ollé. Terminó este tiempo con el resultado de empate a cero.

En la segunda parte el Europa se supo hacer dueño de la situación y en ella logró el tanto que había de darle la victoria por mediación de Más a los 10 minutos de juego.—C.

EN VALENCIA

El Levante vence al Valencia, en partido amistoso, por 4 a 2

Valencia.—Habiendo sido privado el público valenciano de presenciar la final del Campeonato Copa España Libre, que se jugó en el Campo del Español, en Barcelona, —y que por haberla de disputar dos equipos valencianos se

Información de guerra

Los comunicados oficiales

Los del Ministerio de Defensa Nacional

Valencia.—Parte oficial de guerra, facilitado por el Gabinete de Información del E. M. del Ministerio de Defensa Nacional, a las 24 horas:

EXERCITO DE TIERRA CENTRO.—En nuestras posiciones del Manzanar, al S. de Madrid, se ha rechazado a un golpe de mano. Nuestras posiciones del sector de Guadalajara, se han mejorado con ligero avance.

ESTE.—Conquistado Bideñas, ha continuado la progresión de nuestras fuerzas que han ocupado la línea Piedrahíta, el Collado, Rorro del Cuchalón, Salcedillo y posiciones inmediatas a Rullilla y Los Villares. El avance es ahora más lento por ser resistencia encontrada.

TERUEL.—Por el sector de Bezas, se han ocupado posiciones importantes al E. de Monte Vellejo. Así como Fuente Artea y Casanova.

Las baterías enemigas emplazadas al E. de Valdeucena, cañonearon violentamente rechazado con energía un SUR TAJO.—Actividad enemiga con fuego de fusilería y ametralladoras en SUR.—En el sector de Pozoblanco, escasa actividad. En el frente de Colomera, cañoneo enemigo.

En las inmediaciones de Notril, se apercibió nuevamente tirocote entre los facciosos. NORTE.—Santander.—Nuestras artilerías en Espinosa de los

Frontón TXIKI-ALAI

Hoy tarde a las 4. Primer partido: TRINI y M. CONSUELO, contra ARRATE I y BENE, 2.ª PETRIFA y TONI, contra ANTONIA Y AURELI. Noche a las 10.15: ALEGRIA Y ANGELITA, contra SAGRARIO Y MARY. Tarde y noche, antes de los partidos anunciados se jugarán otros.

EL EUROPA OBTUVO POR LA MINIMA UNA VICTORIA ALCANZADA GRACIAS A LA PESIMA ACTUACION DEL CENTRO DELANTERO MANRESANO

Frontón NOVEDADES

Hoy tarde a las 4.30. Primer partido: RICARDO Y ZORNOZA, contra SARRIONAINDIA Y CHTO. BILBAO. Segundo: GALLARTA III Y VILLAR, contra SALAMANCA Y LEJONA. Mañana, tarde y noche, grandes partidos.

hubiera jugado seguramente en Valencia, de no haberlo impedido una enérgica y terminante disposición de la autoridad—se celebró el pasado domingo en el Campo de Metalla, con carácter amistoso, un encuentro entre los finalistas de dicho campeonato Valencia-Levante, que como es natural, faltó el interés y el colorido que de haberse jugado en su día hubiera tenido.

El público, poco numeroso, esperaba que el Valencia venciera en esta ocasión a los levantinos; pero no fué así. El Levante, digno campeón, que conserva su excelente forma y su brillante táctica de juego, no tuvo más que emplearse en el primer tiempo para superar al Valencia en cuatro tantos que le aseguraron de manera definitiva el partido.

En la segunda mitad, el Valencia experimentó una ligera reacción, aprovechándose de la confianza y pasividad que se entregaron los levantinos, logrando amañar con dos tantos el resultado aplastante que obtuvieron en los primeros cuarenta y cinco minutos.

El Valencia presentó un equipo incompleto, no obstante, los jóvenes muchachos que supliron a las "figuras" con su voluntad y también con su acierto, mantuvieron con dignidad en sus puestos. En conjunto hicieron un partido muy deficiente.

Por el contrario, el Levante jugó tan bien o mejor que otras veces, si bien es cierto que aliné a su primer equipo completo, a excepción de Botella. La delantera y los defensas jugaron un gran partido, superándose todavía con su excelente actuación el guardameta Valero que realizó cosas prodigiosas.

El próximo domingo se jugará un "match" revancha en el campo de Vallejo. Aparicio.

En partido de campeonato "amateur", el Valencia venció al Burjassot por 7 tantos a 5.

cuando la embarcación que conducía al Duque y a la Duquesa se acercaba al embarcadero, no ha podido reprimir su entusiasmo y ha visto como su monedero se agita corriendo abajo las aguas del canal...

Resultados del lunes

En el Canódrom Park Primera carrera. Lisa. 300 metros. Vencedor, Pigmallón, con 23 s. 3-5. Colocado, Dada. No colocados, Lohengrin, Barquera, Andaluza, Fancy y Betty III.

Segunda carrera. Lisa. 300 metros. Vencedor, Barbeta, con 22 s. 3-5. Colocado, Osiris. No colocados, Avilpa, Logroñesa, Wolfgram, Bianquita y Moravia.

Tercera carrera. Lisa. 400 metros. Vencedor, Cabezo, con 29 s. 3-5. Colocado, Duende. No colocados, Misa Chocolate, Sípudes, Muñeca, Tirana y Balarina II.

Cuarta carrera. Lisa. 300 metros. Vencedor, Black Duchess, con 22 s. Colocado, Scrag Rambler, No colocados, Suspiro, Moutauro, Nerón, Sir Tom y Calabrés.

Quinta carrera. Lisa. 300 metros. Vencedor, Spray Royal, con 21 s. 1-6. Colocado, Rosella. No colocados, Don Quintín, Gheuve Cheffion, Remember, Corzo y Gelsha.

Sexta carrera. Lisa. 300 metros. Vencedor, Bruce, con 21 s. 1-6. Colocado, Mark. No colocados, Lucky, Corbeta, Margarita, Rondán y Gamba.

Séptima carrera. Lisa. 400 metros. Vencedor, Soturr, con 27 s. 3-5. Colocado, Red Jock. No colocados, Menta, Merry Orb, Sirius, Espadillóns y Pina.

Octava carrera. Lisa. 300 metros. Vencedor, Gol, con 20 s. 1-6. Colocado, Elsa. No colocados, Johnny, Preciosa y Toftwood Mick.

Novena carrera. Lisa. 300 metros. Vencedor, Take three to One, con 20 s. 2-5. Colocado, Gran Sprint. No colocados, Blue Fashion, Policemen, Goleta, Victoriosa y Gordon's Gin.

En el Kennel de Sarriá

Primera carrera. Lisa. 300 metros. Vencedor, Dolina, con 21 s. Colocado, Epsilon. No colocados, Primero, Farina, Madam, Morilla y Pittsburg.

Segunda carrera. Lisa. 300 metros. Vencedor, Marina, con 20 s. 80 cent. Colocado, Barbas III. No colocados, Brinca, Torrejón, Machaquito, Trotsky.

Tercera carrera. Lisa. 300 metros. Vencedor, Madam Buterfly, con 20 s. 60 cent. Colocado, Mazantini. No colocados, Tarzán, Cubanita, Rondella, Sewardstone Blue Bar y Sorspans.

Cuarta carrera. Lisa. 300 metros. Vencedor, Aramis, con 20 s. Colocado, Terry. No colocados, Ardilla, Sewardstone George.

Quinta carrera. Lisa. 300 metros. Vencedor, Teddy's Pal, con 20 s. 20 cent. Colocado, Pizca. No colocados, Agil, Boyaca, Iván, Nabuco y Callifa.

Sexta carrera. Lisa. 300 metros. Vencedor, Mies Igual, con 19 s. 70 cent. Colocado, Stumpy. No colocados, Rambler, The Cab, Foresta, Tom Boko y Happy.

Séptima carrera. Lisa. 300 metros. Vencedor, Handy Boy, con 19 s. Colocado, Don Pepito. No colocados, Galdador, Duck the Tour, Almazora, Jaguar y Mistinguette.

Octava carrera. Lisa. 300 metros. Vencedor, Cana B6, con 19 s. 60 cent. Colocado, Celeste. No colocados, Raincharm, Balandro, Fafaw Joo, Vanguardia y Owner.

Novena carrera. Lisa. 300 metros. Vencedor, Madrid, con 19 s. 60 cent. Colocado, Lino. No colocados, Woblen, Kansas Hare, Capataz, Alarico y Castañuela.

Los programas de esta tarde

En el Canódrom Park En la pista establecida en los terrenos del "Sol de Bala" se ha combinado para esta tarde un interesante programa a base de los saligos más destacados de este Canódrom.

Las distancias serán de 300, 400 y 500 metros.

En el Kennel de Sarriá Primera carrera. Lisa. 300 metros. Participan, Pittsburg, Epsilon, Dolina, Morilla, Farina, Machaquito y Primero.

Segunda carrera. Lisa. 300 metros. Participan, Molino, Bolero II, Sewardstone Blue Bar, Marina, Barbas III, Tonta y Cubanita.

Tercera carrera. Lisa. 300 metros. Participan, Moro II, Sorspans, Estanzana, Kanguro, Madama Butterfly, Pimpone y Mazantini.

Cuarta carrera. Lisa. 300 metros. Participan, Espiga, Mute Inquiry, Nabuco, Terry, Aramis, Cacaolat y Purothos.

Quinta carrera. Lisa. 300 metros. Participan, Iván, Boyacá, Tom Boko, Foresta, The Cab, Teddys Pal y Frank.

Sexta carrera. Lisa. 300 metros. Participan, Rondella, Benilda, Planchito, Liangonista, Arvilla, Bon Not y Saltimbanqui.

Séptima carrera. Lisa. 300 metros. Participan, Duende II, Brindillo Mick, Jacuran, Doldene, Almazora, Billa Pal y Mistinguette.

Octava carrera. Lisa. 300 metros. Participan, Plum Tree, Trade Line, Preciosa, Good Greyhound y Red Jock.

Novena carrera. Lisa. 300 metros. Participan, Gran Star, Duck the Tour, Blue Fetter, Star d'Or, Don Pepito, Galdador y Handy Boy.

Ciclismo

Chariando con futuros ases

Pasado, presente y futuro de un campeón en ciernes

Speicher es el corredor que más me ha convencido—nos dice el "peque" Aurelio Bisbe que considere a Campamá cómo el más espectacular y Cañardo el más completo de los corredores españoles

El lector — que es hombre enterado — no ignora que en nuestro mundillo ciclista y de un tiempo a esta parte, se celebran carreras infantiles, que en más de una ocasión han superado en interés y espectacularidad las pruebas de "mayores" que se sucedían en el orden de los programas. Como tampoco desconoce el bien informado lector, que en las referidas pruebas priva como "as" indiscutible el "peque" Aurelio Bisbe. De él hablabamos hoy.

A una hora algo intempestiva y no muy a propósito para el objeto que allí nos lleva, conseguimos localizar a la futura víctima de nuestros anhelos informativos. —¡Hola, campeón! — le esperamos, de buenas a primeras, estrechando su mano y, después de presentar nuestros respetos a la autora de sus "pedalísticos" días. Al exponerle el objeto nuestra visita, Aurelio — "Leli", como le llaman sus íntimos —, nos ha hecho el honor de interrumpir, siquiera sea por un día, su cotidiana lección de violín por el que siente un entusiasmo loco no sin fundamento, pues tiene una rara aptitud para la ejecución de piezas musicales con el mismo.

—¿Cuántos algo de tus actividades, de tus triunfos, de tus aspiraciones... en fin, algo de tu "larga vida ciclista", no hay que olvidar que pesa a ser un infantil, Aurelio Bisbe, es ya un veterano sobre la bicicleta, si hemos de atendernos al tiempo transcurrido desde que empezó a tomarse gusto a manejar el manillar por estas carreteras.

—¿Cómo entró en la afición al ciclismo? —Si no no poder contestarle — nos responde —, puesto que yo mismo lo ignoro. Sólo sé que apenas empezó a tenerme en pie, ya se desahogó en mi irresistible atracción por las bicicletas, y mi más grande ilusión era entonces la esperanza de que algún día llegaría a poseer una. En mi familia la afición, no sólo al ciclismo, sino a todo cuanto deporte sea, es una cosa tradicional y que viene de herencia — nos asegura "papá" Bisbe, que en este momento ha irrumpido en la estancia. Por mi parte — continúa el amigo Bisbe, que tratándose de deporte, tiene "tela" para rato — desde que tengo uso de razón que practico toda clase de deporte y pienso seguir haciéndolo hasta que mis fuerzas me lo permitan.

—¿Cuándo te decidiste a participar en competiciones con los de tu edad? —preguntamos al "peque". —El año 1933 en ocasión de celebrarse en festival en la exposición. De entonces acá he tomado parte en unas cuarenta carreras...

—¿Ganando en la mayoría de ellas — ha añadido la simpática rubia Mercedes Bisbe, otra "ciclista" de esta admirable familia.

—¿Y cuál de todas tus victorias, te ha causado mayor satisfacción? —Por la forma en que he logrado y por lo que para mí representaba, el Campeonato Infantil de Cataluña celebrado el año 1935 en que me calcé el preciado título en lucha con mis más directos rivales. Al verme transportado en hombros por mis "supporters" (Aurelio tiene también sus fanáticos, como compete a todo campeón que se precie de tal) experimenté una sensación tan grande como nunca había sentido.

—¿A quienes consideras como tus más directos rivales? —Inquirimos. —El más temible — nos responde muy serio — y al que considero como mi más directo rival, es José Llopert, que ya me ha vencido en alguna ocasión. De los demás — y no vea presunción en esta respuesta más — contesto el simpático "Leli" — ninguno ha llegado a inquietarme lo suficiente para impedirme sino ganar con facilidad, al menos ganar sin necesidad de emplearme a fondo.

Y a este respecto no está de más que recordemos al lector un incidente que le sucedió en Mollet a nuestro precoc inventado y del cual fuimos testigos. Corriase una prueba infantil de 10 a 14 años y otra para los de 14 a 16. "Leli" estaba inscrito en la de 10 a 14, que era la que le pertenecía pues aun no había cumplido los 14 años, y hubo protestas por parte de los demás participantes a los que se unieron sus respectivos familiares porque consideraban que Aurelio debía de correr en la categoría superior. Calmados los ánimos y convencidos los que protestaban de que "Leli" no tenía más edad de la que declaraba, salió en su categoría de 10 a 14 años — como era lógico — ganando con relativa facilidad, y para demostrar que no era el miedo el motivo de querer salir en esta prueba y no en la superior, salió también a renglón seguido, sin descansar, con los de 14 a 16 años triunfando igualmente... y llegando aun más destacado a la meta. Con lo cual convenció a propios y extraños de su valía.

—¿A que especialidad piensas dedicarte cuando seas mayor? — le hemos preguntado a "Leli". —Le diré — responde muy serio el muchacho que en el curso de esta conversación nos ha demostrado que habla, piensa, sabe comportarse como un verdadero hombrecito — me atraen toda clase de carreras en general pero de ser posible mi gusto sería verme convertido en un gran "pistard" — término recalando la última palabra para convencernos de que no es un profano en materia ciclista, cosa por otra parte de la que nosotros ya estábamos convencidos.

El menor de los Bisbe — otro caso de precocidad ciclista — interviene en la conversación para decirnos que él también cree tener condiciones apropiadas para la pista". —Yo soy un "lebré" — nos dice para no ser menos que su hermano y demostrarnos que está "fuerte" en ciclismo — y como es corriente en los hombres rápidos, no tengo fondo. Pero para la "viteza" que se exige en la pista creo ser lo suficiente veloz.

Y tú "Leli". De los corredores que conoces, cuál se acerca más al ideal que quisieras ser de mayor? —De todos los que he visto a la obra, el que se acerca más al ideal que yo quisiera llegar a ser es el francés Speicher. —Ganador de una Vuelta a Francia y de los Campeonatos del Mundo el mismo año — recalca Juanito Bisbe que decididamente se le ha metido en la cabeza demostrarnos que sus conocimientos ciclistas son limitados. Y a fe que lo está consiguiendo. —De los de aquí el que más me encanta — continúa "Leli" — por su forma de correr y el espíritu de combatividad que demuestra en cuantas pruebas toma parte es Campamá... aunque creo que el ciclista más completo que ha producido España es Mariano Cañardo — ha añadido "Leli", que nos está resultando un técnico consumado.

Virtud digna de hacer constar en este pequeño campeón es que sus aficiones deportivas no le han hecho descuidar sus estudios.

—Y a este respecto — nos dice el amigo Bisbe — me siento orgulloso de él, pues este año ha terminado con resultados satisfactorios sus clases de solfeo y violín por el que siente una desmedida afición, pues le entusiasma la música.

Como se hace tarde, y observamos que "mamá" Bisbe empieza a prepararnos prudentemente por despidernos de esta simpática y ejemplar familia modelada de constancia y amor al deporte — porque los Bisbe aman el deporte por encima de todo para no vernos obligados a responder con una cortés nega-

BICICLETAS Sanromá Orbea Mendi

Para todos los gustos y precios

Balmes, 62 - T. 12303 - Barcelona